



Handwritten signature in blue ink.

ATA EM MINUTA N.º 16/JFA/2018

Aos dezasseis dias do mês de julho de 2018, pelas 19h00, nas instalações da Junta de Freguesia de Alvalade sitas na Rua Conde de Arnoso, n.º 5-B, 1700-112, Lisboa, realizou-se a Reunião Ordinária da Junta de Freguesia, com a presença do Presidente José António Borges, do Secretário José Alberto Reis, do Tesoureiro José Ferreira, da Vogal Margarida Afonso, do Vogal Mário Branco e do Vogal Pedro Bastos. O Vogal Ricardo Varela não compareceu por se encontrar em gozo de férias.

Nos termos e para os efeitos do artigo 57.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, foram deliberadas em Reunião de Junta, as propostas a seguir discriminadas, constituindo o presente documento, bem como os originais dos referidos documentos, a ata em minuta:

Ponto 1 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 278/2018 (subscrita pelo Vogal Pedro Bastos), relativa à ratificação da INF/18/GED/2018, respeitante ao pagamento da segunda prestação prevista em contrato-programa para o Centro de Voleibol de Lisboa de 2018.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 2 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 279/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro à Associação dos Amigos da Orquestra Didática, para deslocação ao Europarque em Santa Maria da Feira, para apresentação de dois concertos, nos dias 19 e 20 de novembro.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 3 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 280/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco), relativa à revogação da decisão de contratar, no âmbito do procedimento de consulta prévia relativo à “Locação operacional de equipamento de impressão para os serviços da Junta de Freguesia de Alvalade” - Processo n.º 22/CPR/JFA/2018, bem como nova decisão de contratar os mesmos serviços.*

(Aprovada por unanimidade)



Ponto 4 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 281/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco), relativa à renovação da comissão de serviço da Chefe da Divisão Administrativa da Junta de Freguesia de Alvalade.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 5 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 282/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco), relativa à ratificação da Informação n.º INF/27/DA/18, contendo a decisão apoio não financeiro, sob a forma de cedência de auditório.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 6 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 283/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela e pelo Presidente), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, ao Agrupamento de Escuteiros 50 – São João de Brito, para deslocação a Guimarães, nos dias 28 de julho e 3 de agosto de 2018.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 7 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 284/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela e pelo Presidente), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, ao Agrupamento de Escuteiros 541 - Pio XII, para deslocação à Zambujeira do Mar, no dia 29 de julho de 2018.*

(Aprovada por unanimidade)

Ponto 8 – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 285/2018 (subscrita pelo Presidente), relativa à ratificação do despacho apostado à INF/23/SASHI/2018, respeitante ao Fundo Social de Freguesia.*

(Aprovada por unanimidade)

Nos termos do n.º 3 do artigo 57.º da supracitada Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro eu, Maria Madalena Viana

Maria Madalena Viana, coordenadora técnica, lavrei a presente ata em minuta, a qual foi **aprovada por unanimidade**.

O Presidente

José António Borges
José António Borges